0+000,00

0+128,50 0+237,50 0+291,10 0+344,30 0+430,80 0+461,60 0+520,85
2,00 2,75 2,75 W=0,71 2,00 2,75 2,75 1,00 W=0,71 2,00 2,75 2,75 1,00 W=0,71 2,00 2,75 2,75 1,00 W=0,71 2,00 2,75 2,75 W=0,60 2,00 2,75 2,75 W=0,60 2,00 3,05 3,05 W=0,68 2,00 2,75 2,75 W=1,04
‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 ,76 ‘ ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 ’80 ‘ jezdnia jezdnia ‘ } N=2’95 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=4’56 ‘ jezdnia jezdnia N=2’98 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 ‘76 ‘ jezdnia jezdnia N=1 ‘84 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 '76
$ciezka rowerowa 1,00 wyr.=0,0 $ciezka rowerowa 1,00 wyr.=0,23 Sciezka rowerowa 1,00 wyr.=0,23 Sciezka rowerowa 1,00 wyr.=0,23 Sciezka rowerowa 1,00 wyr.=0,23 $ciezka rowerowa 1,00 wyr.=0,23 $ciezka rowerowa 1,20 wyr.=0,41 $ciezka rowerowa 1,05 1,05 wyr.=0,17
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% —2% 5% —2% 2% 2%
0+601,07 0+699,56 0+807,34 0+864,00 0+932,00 0+994,00 1+150,00 1+265,00
200 3,05 3,05 ’\VIV_=11 23044 2,00 3,55 3,55 Ww=1,72 2,00 3,55 3,55 W=1,44 2,00 2,75 2,75 W=1,02 2,00 2,75 2,75 W=1,04 2,00 2,75 2,75 W=1,02 2,00 2,75 275 W=1,04 2,00 2,75 2,75 W=1,04
‘ s jezdnia jezdnia ‘ WVT ;0 29 ‘ jezdnia jezdnia N:2’24 ‘ jezdnia jezdnia N=2‘26 ‘ ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 ‘78 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N:3’24 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 ’86 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 ’76 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1 ’79
Sciezka rowerowa 050 1%' yr-=u, $ciezka rowerowa 1,80 2,00 wyr.=0,51 $ciezka rowerowa 3,10 wyr.=0,26 $ciezka rowerowa 2,05 wyr.=0,10 $ciezka rowerowa 2,10 wyr.=0,24 $ciezka rowerowa 2,05 wyr.=0,17 $ciezka rowerowa 210 wyr.=0,18 $ciezka rowerowa 1 210 wyr.=0,17
2% 2% 2% 2% 2% St | 2% 2% 2% 2% 2%
s 5% — — = 2% 2% =0 2% 2% = 2% 2% == 2% 2% = 2% 2%
T 1t | — S S =" =" ="~
1 + 1 +
355,89 580,00 14742,50 1+837,00 1+920,25 2+023,00 2+147,70 2+210,00
200 2.00 3,00 '\\/l\/==11 ’7064 I 200 I 218 218 ‘ x\/:=11 ’7064 2,00 2,75 2,75 W=1,28 2,00 2,75 2,75 W=0,98 2,00 2,75 2,75 W=1,04 2,00 2,75 2,75 W=1,04 2,00 2,75 2,75 W=1,00 2,00 2,75 2,75 W=1,04
‘ $ciezka rowerowa 1,60 T e 0,50 wyr.=0,47 ‘ $ciezka rowerowa zjfgdma Jeine wyr.=0,17 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=1,79 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=2,68 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=2,76 ‘ jezdnia jezdnia N=2,76 ‘ jezdnia jezdnia N=1,76 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=2,12
* * 4l—\ $ciezka rowerowa 2,70 wyr.=0,23 $ciezka rowerowa 1,95 wyr.=0,17 $ciezka rowerowa 1,05 1,05 wyr.=0,17 Sciezka rowerowa 1,30 0,80 wyr.=0,17 $ciezka rowerowa 2,00 wyr.=0,24 $ciezka rowerowa 2,10 wyr.=0,10
5% 2k 2% 2% , } | . , . 0 .
T —2% 2% 2% —2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% — 2% 2% 2%
2+241,50 2+333,50 2+486,20 2+550,00 2+560,00
2,00 275 275 IYIV—=21 11024 2,00 ‘ 275 275 xv_=31 ’2064 2,00 2,75 275 W=1,00 2,00 2,75 2,75 W=0,84 2,00 2,75 2,75 W=0,00
‘ - jezdnia Jezdnia ‘ w_r ;0 24 ‘ s ‘ Jezdnia jezdnia ‘ w_r ’=0 17 ‘ jezdnia jezdnia ‘ N=2'51 ‘ jezdnia jezdnia N=1 ’76 ‘ jezdnia jezdnia N=0’00
Sciezka rowerowa 2,10 yr.=u, Sciezka rowerowa 2,10 yr.=u, $ciezka rowerowa 2,00 wyr.=0,21 $ciezka rowerowa 1,25 0,35 wyr.=0,20 $ciezka rowerowa 1 Wyr.=0,00
—— o —— o - = — — o — o e PRZEKROJE POPRZECZNE
TEMAT . . . .
@ @ Przebudowa drogi powiatowej nr 5304P Wegry - Chotéw na odc. di. ok. 2 500 m
LOKALIZACJA | Jedn. ew. gm. Nowe Skalmierzyce: obr. ew.301702_5.0023 Wegry dz. nr 138/2, 141;
obr. ew. 301702_5.0004 Chotéw dz. nr 107
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63-400 Ostrow Wielkopolski
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